

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 21/2021

A Comissão de Residência Médica (COREME) do Hospital Pequeno Príncipe e a Comissão do Processo Seletivo das Faculdades Pequeno Príncipe, no uso de suas atribuições legais, torna público a todos os candidatos do processo seletivo para o preenchimento das vagas para os Cursos de Especialidades Médicas em Doenças da Criança e do Adolescente a retificação do EDITAL nº 21/2021 publicado em 24/09/2021 Referente à quantidade de questões da prova por programa.

Onde se lê:

PROVAS 2ª ETAPA	DATA	INÍCIO	TÉRMINO
Provas com 25 questões	20/11/2021	08h00	09h00
Provas com 50 questões	20/11/2021	08h00	10h00

Leia-se:

PROVAS 2ª ETAPA	ÁREAS	DATA	INÍCIO	TÉRMINO
Provas com 25 questões	Todas	20/11/2021	08h00	09h00

Comissão do Processo Seletivo